
Tallgrass Church 8 Month Survey Summary 
 

• Feedback on facilities 
o Overall very positive comments about facilities, they offer us more than we need, and on a budget 
o No set up – Very good thing 
o Feels kind of like a maze, not great layout 

• Feedback on Central Gathering 
o Tough time of day with kids’ dinner and kids’ bedtimes 
o Good sense of community, we like each other! 
o Love involving the kids in music at the end of service, gets them involved, alleviates volunteers 
o Overall very positive feedback about trajectory, and life together thus far 

• Highlights from charts below 
o Over 70% felt neutral to very positive about meeting on Sunday evenings, with over half preferring it 
o Over 85% felt neutral to positive about owning real estate, with over half preferring it 
o A meeting location that is either central Manhattan, or East Manhattan alienates the fewest members 

 
 
 

 
 
 

 



1 = Strongly dislike, 5 = Strongly prefer (Meeting locations) 
 
 

 
 
 

 
 
 

 


